
Armação negativa das lajes do pavimento Passarela (Eixo Y)

escala 1:50
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L8

L10
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L14

L15

Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

N19 19 N1 ø5.0 c/13 C=VAR

N20 38 N2 ø5.0 c/13 C=VAR

N21
45 N3 ø5.0 c/13 C=VAR

N15 5 N4 ø5.0 c/13 C=38

N17
43 N5 ø5.0 c/13 C=VAR

N24 55 N6 ø5.0 c/13 C=VAR

N25 56 N7 ø5.0 c/13 C=VAR

N18 57 N6 ø5.0 c/13 C=VAR

N25 56 N7 ø5.0 c/13 C=VAR

N25 56 N8 ø5.0 c/13 C=VAR

N22 56 N9 ø5.0 c/13 C=VAR

N26 50 N10 ø5.0 c/13 C=VAR

N23 45 N11 ø5.0 c/13 C=VAR

N15 5 N12 ø5.0 c/13 C=280

N15 5 N13 ø5.0 c/13 C=31

N16 7 N14 ø5.0 c/13 C=347

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro
Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

Armação positiva das lajes do pavimento Passarela (Eixo X)

escala 1:50
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RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO
AÇO N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

Negativos X CA60 1 5.0 5 117 585

CA60 2 5.0 5 111 555

CA60 3 5.0 5 273 1365

CA60 4 5.0 5 38 190

CA60 5 5.0 26 VAR VAR

CA60 6 5.0 7 143 1001

CA60 7 5.0 47 81 3807

CA60 8 5.0 12 106 1272

CA50 9 8.0 29 VAR VAR

Negativos Y CA60 1 5.0 19 VAR VAR

CA60 2 5.0 38 VAR VAR

CA60 3 5.0 45 VAR VAR

CA60 4 5.0 5 38 190

CA60 5 5.0 43 VAR VAR

CA60 6 5.0 112 VAR VAR

CA60 7 5.0 112 VAR VAR

CA60 8 5.0 56 VAR VAR

CA60 9 5.0 56 VAR VAR

CA60 10 5.0 50 VAR VAR

CA60 11 5.0 45 VAR VAR

CA60 12 5.0 5 280 1400

CA60 13 5.0 5 31 155

CA60 14 5.0 7 347 2429

CA60 15 5.0 33 81 2673

CA60 16 5.0 29 106 3074

CA50 17 6.3 35 VAR VAR

CA60 18 5.0 36 VAR VAR

CA50 19 8.0 23 VAR VAR

CA50 20 8.0 12 VAR VAR

CA50 21 8.0 13 VAR VAR

CA50 22 8.0 14 VAR VAR

CA50 23 8.0 20 VAR VAR

CA50 24 10.0 19 VAR VAR

CA50 25 10.0 40 VAR VAR

CA50 26 10.0 13 VAR VAR

Positivos X CA50 1 6.3 14 VAR VAR

CA50 2 6.3 14 VAR VAR

CA50 3 6.3 11 VAR VAR

CA50 4 6.3 14 324 4536

CA50 5 6.3 10 VAR VAR

CA50 6 6.3 2 121 242

CA50 7 6.3 25 325 8125

CA50 8 6.3 24 324 7776

CA50 9 6.3 32 VAR VAR

CA50 10 6.3 25 VAR VAR

CA50 11 6.3 23 VAR VAR

CA50 12 6.3 20 VAR VAR

CA50 13 8.0 8 VAR VAR

CA50 14 8.0 13 VAR VAR

CA50 15 8.0 2 127 254

CA50 16 8.0 2 137 274

CA50 17 8.0 2 106 212

CA50 18 8.0 24 VAR VAR

CA50 19 8.0 18 VAR VAR

CA50 20 8.0 2 125 250

CA50 21 10.0 7 VAR VAR

CA50 22 10.0 5 VAR VAR

CA50 23 10.0 2 149 298

CA50 24 10.0 2 60 120

CA50 25 10.0 2 113 226

CA50 26 10.0 2 145 290

CA50 27 10.0 2 137 274

CA50 28 10.0 2 128 256

CA50 29 10.0 10 VAR VAR

CA50 30 10.0 25 VAR VAR

CA50 31 10.0 2 118 236

CA50 32 10.0 2 163 326

CA50 33 10.0 2 204 408

Positivos Y CA50 1 6.3 15 VAR VAR

CA50 2 6.3 8 VAR VAR

CA50 3 6.3 8 VAR VAR

CA50 4 6.3 16 VAR VAR

CA50 5 6.3 8 VAR VAR

CA50 6 6.3 2 VAR VAR

CA50 7 6.3 12 281 3372

CA50 8 6.3 2 146 292

CA50 9 6.3 2 147 294

CA50 10 6.3 2 169 338

CA50 11 6.3 2 123 246

CA50 12 6.3 2 282 564

CA50 13 6.3 2 101 202

CA50 14 6.3 2 150 300

CA50 15 6.3 18 VAR VAR

CA50 16 6.3 8 VAR VAR

CA50 17 6.3 13 VAR VAR

CA50 18 6.3 2 188 376

CA50 19 6.3 2 119 238

CA50 20 6.3 2 74 148

CA50 21 6.3 2 149 298

CA50 22 6.3 2 179 358

CA50 23 6.3 2 177 354

CA50 24 6.3 2 133 266

CA50 25 6.3 2 64 128

CA50 26 6.3 2 95 190

CA50 27 6.3 2 168 336

CA50 28 6.3 2 181 362

CA50 29 6.3 6 VAR VAR

CA50 30 6.3 11 VAR VAR

CA50 31 6.3 2 251 502

CA50 32 6.3 2 232 464

CA50 33 6.3 2 144 288

CA50 34 6.3 2 125 250

CA50 35 6.3 2 121 242

CA50 36 6.3 2 141 282

CA50 37 6.3 2 150 300

CA50 38 6.3 2 153 306

CA50 39 6.3 2 155 310

CA50 40 6.3 37 377 13949

CA50 41 6.3 4 378 1512

CA50 42 6.3 30 366 10980

CA50 43 6.3 4 367 1468

CA50 44 6.3 7 VAR VAR

CA50 45 6.3 5 VAR VAR

CA50 46 6.3 2 182 364

CA50 47 6.3 2 162 324

CA50 48 6.3 2 134 268

CA50 49 6.3 2 115 230

CA50 50 6.3 2 169 338

CA50 51 6.3 2 200 400

CA50 52 6.3 2 200 400

CA50 53 6.3 2 171 342

CA50 54 6.3 2 97 194

CA50 55 6.3 2 126 252

CA50 56 6.3 2 164 328

CA50 57 6.3 2 339 678

CA50 58 6.3 2 150 300

CA50 59 6.3 2 122 244

CA50 60 6.3 2 163 326

CA50 61 6.3 2 316 632

CA50 62 6.3 6 VAR VAR

CA50 63 6.3 5 VAR VAR

CA50 64 6.3 5 VAR VAR

CA50 65 6.3 6 VAR VAR

CA50 66 6.3 2 217 434

CA50 67 6.3 2 137 274

CA50 68 6.3 2 145 290

CA50 69 6.3 2 192 384

CA50 70 6.3 2 172 344

CA50 71 6.3 2 174 348

CA50 72 6.3 2 106 212

CA50 73 6.3 2 167 334

CA50 74 6.3 2 197 394

CA50 75 6.3 16 VAR VAR

CA50 76 6.3 32 VAR VAR

CA50 77 6.3 51 VAR VAR

CA50 78 8.0 2 92 184

CA50 79 8.0 2 134 268

CA50 80 8.0 2 148 296

CA50 81 8.0 2 136 272

CA50 82 8.0 2 150 300

CA50 83 8.0 2 141 282

CA50 84 8.0 2 146 292

CA50 85 8.0 2 123 246

CA50 86 8.0 2 101 202

CA50 87 8.0 2 85 170

CA50 88 8.0 2 130 260

CA50 89 8.0 4 135 540

CA50 90 8.0 2 127 254

CA50 91 8.0 2 96 192

CA50 92 8.0 2 102 204

CA50 93 8.0 2 176 352

CA50 94 8.0 2 200 400

CA50 95 8.0 2 160 320

CA50 96 8.0 2 122 244

CA50 97 8.0 2 109 218

CA50 98 8.0 2 259 518

CA50 99 8.0 2 133 266

CA50 100 8.0 2 174 348

CA50 101 8.0 2 176 352

CA50 102 8.0 2 225 450

CA50 103 8.0 2 222 444

CA50 104 8.0 2 132 264

CA50 105 8.0 2 195 390

CA50 106 8.0 2 174 348

CA50 107 8.0 2 172 344

CA50 108 8.0 2 194 388

CA50 109 8.0 2 130 260

CA50 110 8.0 2 209 418

CA50 111 8.0 20 VAR VAR

CA50 112 8.0 2 197 394

CA50 113 8.0 2 203 406

CA50 114 8.0 2 205 410

CA50 115 8.0 2 192 384

CA50 116 8.0 2 199 398

CA50 117 10.0 2 111 222

CA50 118 10.0 2 143 286

CA50 119 10.0 2 175 350

CA50 120 10.0 2 185 370

CA50 121 10.0 2 201 402

CA50 122 10.0 2 205 410

CA50 123 10.0 2 208 416

CA50 124 10.0 2 299 598

CA50 125 10.0 2 273 546

CA50 126 10.0 2 236 472

CA50 127 10.0 2 208 416

CA50 128 10.0 2 177 354

CA50 129 10.0 2 150 300

CA50 130 10.0 2 160 320

CA50 131 10.0 2 233 466

CA50 132 10.0 2 150 300

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 5%

(Barras)

PESO + 5%

(kg)

CA50 6.3 2047.1 180 526

8.0 908.2 80 376.3

10.0 769 68 497.8

CA60 5.0 2097.2 183 339.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50 1400.1

CA60 339.4

Detalhamento das Ferragens da Passarela
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